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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις που 
έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Ιανουάριο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Ιανουαρίου 
 Η περίοδος 08/01/2024-31/01/2024 έχει οριστεί ως Μήνας Φιλαναγνωσίας.  
 Την Τρίτη 09/01/2024 θα γίνει ιατρική εξέταση των παιδιών της Α’ τάξης. 
 Την Παρασκευή 12/01/2024 θα γίνει ενημέρωση των γονέων των παιδιών της Ε’ τάξης για 

το πρόγραμμα Δάφνη, από την εκπαιδευτική ψυχολόγο του σχολείου μας κ. Φωτεινή 
Κουρουφέξη. 

 Την Πέμπτη 18/01/2024 τα παιδιά της Γ΄ τάξης μαζί με τους γονείς τους θα συμμετέχουν 
σε βιωματικό εργαστήρι με θέμα Γιορτινή Ορθογραφία. 

 Τη Δευτέρα 22/01/2024 τα παιδιά της Δ’ τάξης θα ολοκληρώσουν την ιατρική εξέταση 
τους. 

 Το διήμερο 23-24/01/2024 το σχολείο μας θα φιλοξενήσει έκθεση βιβλίου, την οποία 
θα επισκεφτούν όλα τα παιδιά και θα μπορούν να παραγγείλουν βιβλία. Την έκθεση 
βιβλίου διοργανώνει ο Σύνδεσμος Γονέων, σε συνεργασία με το βιβλιοπωλείο Πάργα. 

 26/01/2024: Μέρα Φιλαναγνωσίας!  
 Το Σάββατο 27/01/2024 ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει Λογοτεχνικό 

απόγευμα με τις λογοτέχνιδες Έλενα Περικλέους και Δήμητρα Χαραλάμπους. 
 

Διάφορες Δραστηριότητες 
 Την Παρασκευή 19/01/2024 όλα τα παιδιά του σχολείου θα παρακολουθήσουν τη 

θεατρική παράσταση Ο μολυβένιος στρατιώτης, στο Θέατρο ΘΟΚ. 
 
Μήνας Φιλαναγνωσίας   
Ένας από τους κύριους στόχους του σχολείου μας είναι η προώθηση της φιλαναγνωσίας και η 
καλλιέργεια της αγάπης των μαθητών μας στην λογοτεχνία και στο βιβλίο γενικότερα. Από την 
αρχή της σχολικής χρονιάς καταρτίστηκε η Επιτροπή Φιλαναγνωσίας, η οποία έθεσε στόχους 
και εκπόνησε ένα πολύ όμορφο και δημιουργικό σχέδιο δράσης, το οποίο τέθηκε σε εφαρμογή 
άμεσα και θα συνεχιστεί μέχρι και το τέλος της σχολικής χρονιάς. Οι δράσεις θα 
εντατικοποιηθούν στο διάστημα 08/01/2024-31/01/2024, με κορύφωση τη Μέρα 
Φιλαναγνωσίας. Στο διάστημα αυτό το σχολείο μας θα φιλοξενήσει λογοτέχνες, 
εικονογράφους, σκιτσογράφους, ηθοποιούς, εικαστικούς, οι οποίοι θα κάνουν μαζί με τα παιδιά 
εργαστήρια σχετικά με την προώθηση των στόχων της φιλαναγνωσίας. Ο Σύνδεσμος Γονέων 
διοργανώνει Έκθεση Βιβλίου και Λογοτεχνικού Απογεύματος.  
 
Ενημέρωση γονέων για το περιεχόμενο της Σ.Ε.Π.  
Όσον αφορά στη Σχολική Έκθεση Προόδου (Σ.Ε.Π.) είναι καλά να έχετε κάποια δεδομένα 
υπόψη, για τον καλύτερο προγραμματισμό των συναντήσεων σας με τους/τις 
δασκάλους/δασκάλες των παιδιών σας.  
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Όπως γνωρίζετε, στα πλαίσια της εφαρμογής του Ενιαίου Συστήματος Αξιολόγησης Ε.Σ.Α. 
μαθητή/μαθήτριας οι εκπαιδευτικοί καλούνται να συμπληρώσουν τη Σ.Ε.Π. Στη Σ.Ε.Π. 
καταγράφεται η πρόοδος κάθε παιδιού με βάση συγκεκριμένα κριτήρια που αφορούν τη γενική 
του συμπεριφορά στο σχολείο και την επίδοσή του στα Ελληνικά και Μαθηματικά. Το σχολείο 
μας θα ενημερώσει τους γονείς για την Σ.Ε.Π. σε προγραμματισμένες ολιγόλεπτες συναντήσεις, 
είτε δια ζώσης είτε τηλεφωνικώς, σε πρωινό χρόνο.  
 
Οι συναντήσεις θα ξεκινήσουν αρχές Φεβρουαρίου και θα ολοκληρωθούν περίπου μέχρι το 
τέλος του ίδιου μήνα. Σχετική ενημέρωση για τον χρόνο και τον τόπο των συναντήσεων θα 
έχετε στα τέλη Ιανουαρίου.  
 
Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά: 

 τον Σύνδεσμο Γονέων για την προσφορά χριστουγεννιάτικου δώρου σε όλα τα παιδιά 
του σχολείου, καθώς και την ενίσχυση άπορων οικογενειών, 

 τον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό για την ενίσχυση άπορων οικογενειών, 
 τον Σύνδεσμο Γονέων για τον καθαρισμό του σχολείου από τις πέτρες και την 

τοποθέτηση αρωματικών φυτών σε δύο σημεία της αυλής.  
 

Από το Σχολείο 
 


